



# ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΝΑΥΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ

(Μέλος της Γ.Σ.Ε.Ε., της I.T.F. & της E.T.F.)

Α.Π. ...8620..... ΓΧ/ΠΚ/ΜΣ

15 Νοεμβρίου 2018

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Διοίκηση της Πανελληνίας Ναυτικής Ομοσπονδίας κατά την χθεσινή συνεδρίασή της αφού εξέτασε τα ήδη υφιστάμενα προβλήματα, που αντιμετωπίζει ο κλάδος των ναυτεργατών και τα οποία δυστυχώς θεριεύουν και οξύνονται ακόμη περισσότερο με τις αλληλοσυγκρουόμενες και αλληλοαναιρούμενες ανακοινώσεις των αρμοδίων Κυβερνητικών οργάνων για την εφαρμογή των διατάξεων του Νόμου 4387/2016 για το συνταξιοδοτικό – ασφαλιστικό και τον επανυπολογισμό και τη νέα περικοπή των συντάξεων, που αντί να διευκολύνουν και να ξεκαθαρίζουν τα όσα καταστροφικά και ομιχλώδη ορίζει ο Νόμος, περιπλέκουν ακόμη περισσότερο τα πράγματα και, αφού διαπίστωσε για άλλη μια φορά, ότι δυστυχώς, κατ' εφαρμογή του εργατοκτόνου Νόμου 4150/2103 για τις μειωμένες συνθέσεις, δεκάδες ναυτεργάτες απολύονται σωρηδόν καθημερινά,

## Α Π Ο Φ Α Σ Ι Σ Ε

**Την συμμετοχή της Ομοσπονδίας μας στην 24ωρη απεργία της ΓΣΕΕ για τις  
28 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2018 ΚΑΙ ΑΠΟ ΩΡΑ 00.01 ΕΩΣ 24.00.**

Η κατάργηση του Ν. 4150/2013 με τον οποίο και μειώθηκαν και αποψιλώθηκαν οι οργανικές συνθέσεις των επιβατηγών πλοίων καθώς και η κατάργηση του κοινωνικοκτόνου Ν. 4387/2016 για τις συντάξεις, αποτελούν θέματα πρώτης προτεραιότητας.

Η στείρα και πεισματική άρνηση των εφοπλιστών, με την ανοχή των Κυβερνήτων, να προσέλθουν στο τραπέζι των διαπραγματεύσεων για την υπογραφή νέας ΣΣΕ για τα φορητά πλοία, (ποντοπόρα, μεσογειακά και ακτοπλοϊκών Φ/Γ) δεν μπορεί να συνεχιστεί άλλο.

Η διάλυση του ΝΑΤ και η αρπαγή κάθε κινητής και ακίνητης περιουσίας του, η κατεδάφιση του ΚΕΑΝ, η οξυνόμενη και διογκούμενη συνεχώς ανεργία του κλάδου, η μαύρη ανασφάλιστη εργασία, η συνεχής παραβίαση των όρων εργασίας, η συνεχής

υποβάθμιση των κοινωνικών ασφαλιστικών δικαιωμάτων και της ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης των εν ενεργεία και συνταξιούχων ναυτεργατών, και η επιχειρούμενη συνεχώς, με κάθε τρόπο και μέσο, προσπάθεια εξάρθρωσης και εκμηδενισμού των κεκτημένων του κλάδου μας, δεν μπορούν και δεν πρέπει να μείνουν αναπάντητα.

Η ΠΝΟ ενώνει την φωνή της και τις δυνάμεις της με το σύνολο των λοιπών εργαζομένων και συνταξιούχων όλης της Χώρας και βροντοφωνάζει:

**Φτάνει πια.**

**Κάτω τα χέρια από τους ναυτεργάτες και τα κεκτημένα του κλάδου.**

**ΔΩΣΤΕ ΑΜΕΣΩΣ ΠΙΣΩ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΠΑΡΑΝΟΜΕΣ ΜΕΙΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΚΡΑΤΑΤΗΣΕΙΣ.**

**ΟΧΙ ΑΛΛΕΣ ΚΕΝΕΣ ΥΠΟΣΧΕΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΥΧΟΛΟΓΙΑ.**

Η συμμετοχή όλων μας στην νέα απεργιακή μας κινητοποίηση είναι απαραίτητη όσο ποτέ άλλοτε.

Με εντολή Διοίκησης  
  
Γιάννης Χαλάς  
Γενικός Γραμματέας ΠΝΟ

